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IloJlyueHMe alleTHUJIeHa

1. HHpOJIPI3 (HEHOJIHOG Pa3JIOXEeHHe MeTaHa)
1500°C
2CH, —— CH = CH + 3H,

2. 'upponus xapéuga xanbnous Cal,
CaCZ + 2HOH - Csz T +CQ(0H)2~L

3. JerugpupoBaHUe BTUJIeHA (TeopeTHUueCKU)
HC = CH » HC = CH + H,

ETV/ R
BecunBeTHBIN r'a3

Be3 3amaxa
MaJjiopaCTBOPUMBIN B BOIE

MozeJib MOJIEKYJIBI alleTHUJIeHa




XUMHUUecKue CBOUCTBA

1. T'opeHue
ZCZHZ <+ 502 - 4602 4+ 2H20 -+ Q

TeMnepaTypa aleTuygeHoBoro njgaMeHu 3200°C

2. Peaknuu npucoeIZMHEeHUud
a) raJioreHoB (rasoreHupoBaHue)
CH =CH + Bry - CHBr = CHBr
CHBr = CHBr + Br, » CHBry, — CHBT™,
KauecrTBEeHHAAd peaKIud
6) Bomopoza (rugpupoBaHue)
CHECH+H2 —)CHZ = CHZ
B) raJIOreHOBOZOPOZOB (rugporasareHupoBaHue)
CH=CH+ HCl > CH, = CHCI
') BOOH (rugparamusa) — Deaxnus KyuepoBa

H
CH = CH + HOH —— CHs — COH

CHBr = CHBr 1,2 — n1ubpoMasTeH
CHBr, — CHBr, 1,1,2,2 — TeTpabpoMaTaH

CH, = CHCI XJ10p3T3H, BUHUJIXJIOPU/L

CHz — COH yKCYCHBIU aJlbieTU/




CH = CH + HCL - CH, = CHCI

CH, = CH — —-papgukai BHHHJI
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